



# ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03. 04. 2023 р.

№ 214

Про внесення змін до складу робочої комісії  
з питань приймання відомчого житлового  
фонду до комунальної власності територіальної  
громади міста Києва

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 06.11.1995 № 891 «Про затвердження Положення про порядок передачі в комунальну власність державного житлового фонду, що перебував у повному господарському віданні або в оперативному управлінні підприємств, установ та організацій», розпорядження Київської міської державної адміністрації від 29.12.1995 № 397 «Про порядок передачі в комунальну власність загальнодержавного житлового фонду, що перебував у повному господарському віданні або в оперативному управлінні підприємств, установ та організацій м. Києва», з метою організації роботи з приймання-передачі об'єктів житлового фонду:

1. Унести зміни до складу робочої комісії з питань приймання відомчого житлового фонду до комунальної власності територіальної громади міста Києва, затвердженого розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 27.04.2021 № 292 «Про утворення робочої комісії з питань приймання відомчого житлового фонду до комунальної власності територіальної громади міста Києва», виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Т.в.о. голови

Павло БАБІЙ

001378





ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

03.04.2023 № 214

### Склад

робочої комісії з питань приймання відомчого житлового фонду до комунальної власності територіальної громади міста Києва

Голова комісії – перший заступник, заступник голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

заступник голови комісії – начальник управління житлово-комунального господарства Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

члени комісії:

начальник відділу житлово-комунальної інфраструктури управління житлово-комунального господарства Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

начальник відділу оренди майна комунальної власності Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

начальник виробничого відділу управління будівництва Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

головний спеціаліст відділу з юридичних питань Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

головний інженер КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва»;

представник Регіонального відділення Фонду державного майна України по м. Києву (за згодою);

представник підприємства, установи чи організації, що передає відомчий житловий фонд»;

представник КП «Київтеплоенерго» (за згодою);

представник ПрАТ «Київводоканал» (за згодою);

представник ТОВ «Євро-Реконструкція» (за згодою);

представник АТ «Київгаз» (за згодою);

представник ДТЕК «Київські електромережі» (за згодою).

До складу комісії можуть бути залучені інші представники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

Начальник УЖКГ



Надія КОСАР